

Финальные окружные соревнования по флорболу прошли в районе Старое Крюково

15.03.2016



В 8-м микрорайоне Старого Крюково в ФОК «Радуга» прошли финальные окружные соревнования по флорболу. Соревнования проводились в рамках Московской межокружной Спартакиады «Московский двор - спортивный двор».

В турнире приняли участие четыре команды. В каждой команде от районов Старое Крюково, Савелки, Силино и Крюково участвовали по 10 человек.

Победила команда района Савелки. Второе место заняла команда Силино, третья - команда Старое Крюково.

Адрес страницы: <http://st-krukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2598572.html>

[Управа района Старое Крюково](#)